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Цифровізація вже є поширеною реальністю, а проникнення Інтернету та 

цифрових інновацій у традиційні галузі стало однією з ключових тенденцій 

трансформації глобального бізнесу. Формується нова економічна структура – 

цифрова економіка. 

Німеччина має міцну позицію індустріального лідера ЄС з потужним та 

високотехнологічним промисловим комплексом. Саме у Німеччині десятиліття 

тому було обґрунтовано один з провідних концептів сучасного промислового 

розвитку, який відображає перспективи та проблеми масового впровадження 

кіберфізичних систем і радикального цифрового перетворення глобальних 

ланцюжків створення вартості, – Індустрія 4.0.  

За даними Федерального міністерства економіки та енергетики, яке 

аналізує стан цифровізації в економіці Німеччини [1], 6,7% компаній є Digital 

pioneers, тобто піонерами цифрових технологій, 32,4% – Digitally advanced 

(цифрові передові), 34,2% – Digital midfield (цифрові середньої смуги), 18,9% – 

Digital beginners (цифрові початківці) та 7,7% – Digital stragglers (цифрові 

відстаючі). Розподіл компаній за рівнями цифровізації відбувається згідно з 

індексом DIGITAL, який базується на результатах опитувань щодо цифрового 

бізнесу, ступеня цифровізації внутрішніх процесів компаній та інтенсивності 

використання цифрових технологій і послуг. Спостерігаються суттєві 

відмінності у рівнях цифровізації за різними секторами економіки. Так, до 

категорії «цифрові піонери» потрапило 7% сервісних компаній і лише 2% 

промислових компаній. 

Помітними також є розбіжності між рівнями фактичного та очікуваного 

впровадження німецьким бізнесом окремих цифрових технологій. Лише 15% 

німецьких компаній використовують або принаймні планують використовувати 

найближчим часом технологію Big data. Більше половини всіх компаній (55%) 

розглядали цю технологію, але не вважають за доцільне її використання. Утім, 

у кластері великих компаній склалася інша ситуація, оскільки для них великі 

обсяги даних є реальною проблемою. Тож дві третини великих компаній 

шукають або вже втілили рішення для роботи з великими даними. 

Технологія Blockchain ще не знайшла широкого розповсюдження: її 

використовують лише 8% компаній і ще 2% планують її до впровадження. 

Активізація попиту тут очікується з боку великих компаній. 

Багато німецьких компаній планує використовуватиме ІТ-інфраструктуру 

в Інтернеті. Утім, ринок Cloud computing виглядає насиченим, оскільки 87% 

компаній вже ознайомилися з хмарними обчисленнями та зробили вибір. 



10% промислових компаній Німеччини використовують технологію 3D 

printing у виробництві. Якщо розглядати кластери компаній за розміром, великі 

компанії знову лідирують із загальним рівнем використання 3D-принтерів 14%. 

На даному ринку є певні позитивні перспективи зростання. 

Термін «Індустрія 4.0» зараз об’єднує інноваційні технології мережевої 

інтеграції систем або процесів, якими раніше керували окремо. У виробничому 

секторі 9% компаній стверджують, що використовують програми Industry 4.0, 

але 60% компаній відмовляються від застосування цих технологій через їхню 

складність, недостатню розповсюдженість та високі ризики. 

Internet of things як об’єднання пристроїв і об’єктів у мережу вже 

використовується в 39% компаній, ще 7% компаній планують використовувати 

дану технологію, але ще 39% компаній вже свідомо відмовилися від неї, 

оскільки не вважають її актуальною для своїх бізнес-процесів. 

Значні перспективи німецький бізнес пов’язує зі штучним інтелектом. 

Хоча зараз рішення та програми Artificial intelligence використовують лише 5% 

компаній у комерційному секторі, вже у кожній десятій компанії співробітники 

вивчають можливості його використання або планують конкретні проєкти. 16% 

компаній визначають Artificial intelligence як центральну тему інновацій. 

Інноваційні технології Robotics & sensors більш поширені в 

промисловому секторі: 17% промислових компаній використовують 

робототехніку, датчики або автоматизований контроль процесів у виробництві; 

ще 9% планують запровадити ці технології. 29% компаній працюють у сфері 

Smart services, тому тут ще є значний простір для розвитку, особливо для МБ. 

За підсумками 2022 р. Німеччина посідає 13 місце з 27 країн-членів ЄС за 

Індексом цифрової економіки та суспільства (DESI) [2]. Оцінка індикаторів 

інтеграції цифрових технологій у бізнес свідчить, що більшість показників 

Німеччини близькі до середніх по ЄС, включаючи МСП із принаймні базовим 

рівнем цифрової інтенсивності та впровадження таких технологій, як Cloud, Big 

data, Artificial intelligence. 

Останнім часом Німеччина запровадила ряд стратегій і ініціатив для 

підтримки цифрової трансформації компаній, а також розгортання передових 

технологій. Частину заходів розроблено спеціально для МСП. 

Новизна проведеного дослідження полягає у систематизації результатів 

впровадження німецьким бізнесом цифрових інновацій. Німецька практика 

свідчить про різний рівень зацікавленості бізнесу у цифрових технологіях 

залежно від типу інновацій, сфери діяльності та розміру компаній. Результати 

дослідження можуть бути корисними при визначенні напрямів цифрової 

трансформації українського бізнесу в умовах післявоєнної відбудови. 
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